Музыкально-дидактическая игра «Белочка-попрыгунья»
Цель: развивать музыкальный слух, воспитывать выдержку.
Материал: дидактическое пособие (карточки с ёлочками и плоскостные игрушки белочки), металлофон.
Ход игры: Дети играют за столом, им раздаются карточки с изображением ёлочек (пятиярусных) и игрушки (белочки). У каждого ребёнка одна карточка и одна белочка. Педагог сообщает, что белочки очень любят петь. Их песенки всегда разные. Если белочка прыгает с нижней веточки до верхней (верхушки), не пропуская ни одной, она напевает такую песенку: «до-ре-ми-фа-соль» (педагог проигрывает мелодию на металлофоне) и  пропевает её нотами или на слог Ля, затем предлагает детям спеть вместе с белочкой. Дети передвигают белочку снизу вверх, приставляя её к каждой веточке. Если белочка прыгает сверху вниз, также не пропуская ни одной веточки, она напевает другую песенку: «соль-фа-ми-ре-до». Дети опять поют и выполняют действия с игрушкой, передвигая её по каждой веточке сверху вниз. Далее детям даётся возможность поупражняться, затем предлагается узнать, куда прыгает белочка. Дети прослушивают мелодию и помещают игрушку на верхушку ёлочки, если мелодия шла вверх, или на нижнюю, если мелодия шла вниз.
Вариантов этой игры может быть много: на различение низких (ДО), средних (МИ),и высоких (СОЛЬ) звуков – тогда белочки прыгают только по одной из трёх веточек;
На различение скачков  в мелодии, например: СОЛЬ-ДО-в этом случае белочка прыгает с верхней ветки на нижнюю и т.д. Научившись играть, дети могут действовать самостоятельно.
Примечание: Не следует сразу давать много заданий, достаточно одного-двух. По мере усвоения материала задания усложняются. При необходимости можно использовать демонстрационный материал.
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