ИГРЫ И АТТРАКЦИОНЫ К 8 МАРТА"
«Печем блины" - эстафета .В руках у ребенка детская сковорода ,на ней блинчики,(блинчики можно вырезать из тонкого поролона) ,добегают до стола.выкладывают блин на блюдо,у каждого участника свое, возвращаются . передают сковороду следующему члену команды ,чья команда "напечет" больше блинов.
"Солим огурцы"- На двух детских столах стоят 2 трехлитровые прозрачные емкости, по команде,ребенок заполняет банки огурцами, или помидорами.или ассорти(у кого какие есть пластмассовые муляжи овощей или ягод,фруктов и т.д.) Кто быстрей наполнит банку, тот быстрей помог маме или бабушке.
"Цветок любви и нежности"  - дети встают в круг и под нежную спокойную музыку передают цветок ,у кого в руках цветок . тот говорит о своей маме ласковое, доброе слово.
"Узнай свою маму " Вызывают мам, ребенку перед тем как завязать глаза показывают,где стоит мама, ребенок начинает искать свою маму , а в это время мама поменялась местами с мамой другого ребенка.
"Узнай своего сыночка" – Вызываются несколько мальчиков , они встают в одну линеечку,вызывают маму одного из мальчиков, маме завязывают глаза,тихонько кружат ее, отпускают, (в это время настоящий сыночек тихонько садится к детям) мама продолжает искать в оставшихся мальчиках своего сына, а сыночек вместе со всеми ребятами тихо смеется.
"Забей гвоздь" –  Приглашают мальчиков, они будущие мужчины, уже могут помогать маме забивать гвозди. (Молоток маленький. на деревяшке гвоздь уже слегка прибит).Важно обратить внимание не на скорость забивания, а на аккуратность,тщательность и осторожность. Воспитатель страхует ребенка. Отмечается желание помогать маме, и желание выполнять работу качественно, не торопясь.
"Лечим бабушку" - вызываются 2 бабушки ,2 внука. На столике разложены медицинские принадлежности :термометры,таблетки.Теплые шарфы , баночки с медом ,с вареньем, лечебные травки. А также отвлекающие предметы : любые ( детская соска, игрушки. и т. д.)
Внук должен выбрать те предметы с помощью которых можно вылечит свою, заболевшую бабушку.
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